



拿下个人赛季第二座大满贯冠军,职业生涯大满贯数量达到16个,纳达尔证明了自己无愧当今世界第一。

昨天上午,2017年美国网球公开赛在纽约法拉盛公园落下大幕,在最终的男单决赛中,世界第一、西班牙球王纳达尔以6:3、6:3、6:4完胜南非大炮安德森,时隔4年再度问鼎美网冠军。

2017年美国网球公开赛 时隔4年再度问鼎美网冠军 纳豆重夺大满贯

赛季两次获大满贯 身体处于完美状态

小德、穆雷早早因伤退出美网,费德勒在八强战中出局,纳达尔无疑成为夺冠最大热门。八强战、半决赛接连横扫晋级后,决赛中的纳达尔同样势不可挡。

决赛面对南非选手安德森,双方此前交手4次,纳达尔保持全胜战绩,纳达尔毫无悬念夺得冠军。在决赛开打之前,纳达尔表示,相比于成绩的提升,他更庆幸自己如今拥有健康的身体。

2017赛季之前,不再年轻的纳达尔饱受伤病困扰,近两个赛季的时间,他经历了职业生涯最灰暗的一段时间,2015年参加四大满贯的最好成绩为八强,2016年更是只在四大满贯拿到5场胜利,外界几乎没有人认为纳达尔能重夺大满贯。

令人意想不到的,经过3个月的休整,纳达尔在2017年初重返赛场,首先在澳网杀入决赛,最后输给了宿敌费德勒,不过在随后的法网,纳达尔捧起个人第10座法网冠军奖杯。

美网是赛季最后一项大满贯赛事,纳达尔此前曾2次在这里夺冠,但最近3年只在美网取得5胜。不过,在竞争对手纷纷出局后,有一个完美身体状况的纳达尔愈战愈勇,同一赛季第三次闯进大满贯决赛,并收获2017年第2座大满贯冠军奖杯。

生涯第16个大满贯 目标年终世界第一

昨天的美网男单决赛,是纳达尔职业生涯的第23次大满贯决赛,取胜之后他将自己的职业生涯大满贯冠军数量提升至16个,继续位列费德勒(19个)之后排名第二,同时拉大与桑普拉斯(14个)、德约科维奇(12个)之间的差距。

除此之外,美网的冠军积分帮助纳达尔稳固了自己世界第一的位置,并且在与费德勒的年终世界第一竞争中,占据了十分有利的地位。

本赛季,费德勒同样迎来复苏,瑞士天王先后在澳网、温网夺冠,并拿下2个分量极重的大师赛冠军。



在自己职业生涯最后一项青少年大满贯赛事中,斩获双打、单打双冠,下周登顶青少年组世界第一,即将成年的吴易昺为中国网球创造了新的历史。

昨天凌晨,2017年美国网球公开赛青少年组同样落下大幕,来自浙江杭州的中国小将吴易昺以6:4、6:4战胜赛会头号种子盖勒,夺得美网青少年男单冠军,而就在一天前,他刚刚搭档许育修获得青少年男双冠军。

中国“纳达尔”出现了 创造新历史美网公开赛青少年组 中国小将吴易昺斩获双打、单打双冠

今年还不到18岁 中国男网希望之星

作为中国男子网球的希望之星,吴易昺(bing)今年还不到18岁,最近几年他在国内赛场的知名度快速提升,连续创造男子网坛的纪录。

从2014年,他开始出道参加国际青少年巡回赛,多次拿到单、双打冠军。2015年和2016年,他连续夺得中网青少年男单冠军。去年底,吴易昺曾接连战胜吴迪、张择、李喆和高鑫几位高手夺得全国大奖赛冠军。

中国未来的“纳达尔” 目标进世界前100

2015年首次参加澳网青少年组赛事时,吴易昺首轮出局,两个赛季之后,他用最终的冠军证明了自己的成长。

就在昨天,吴易昺搭档许育修战胜日本组合获得青少年双打冠军,这也在一定程度上激励了自己。成为中国首位大满贯青少年男单冠军的同时,吴易昺也收获了国外观众和媒体的称赞,他

进入2017年,吴易昺继续取得重大突破。年初的云南安宁公开赛,吴易昺获得个人成年组赛事首个冠军,同时成为中国男子网坛拿到成年组赛事首个冠军年纪最小的选手。

马不停蹄转战美网青少年赛场,吴易昺信心十足,由于成年后将不能参加青少年组赛事,此次美网也是他最后一次参加大满贯青少年组比赛,赛前他将目标定为冠军,并最终说到做到。

被认为是中国未来的纳达尔。

以双冠王的成绩完美结束自己最后一次大满贯青少年之旅,吴易昺还将创造一个历史,下周的青少年世界排名,吴易昺将与纳达尔一样,登顶世界第一。

当被问到未来的目标时,吴易昺表示:“我希望将来能成为第一个闯进世界前100的中国球员。”徐邦印

郑港徒步大会 今起发放装备

本报讯 2017中国郑港徒步大会将于9月16日举行,大赛组委会将从今天下午开始发放参赛装备。

根据组委会的安排,装备发放的具体时间是9月12日下午,13日、14日的每天9点到18点,领取地点在位于金水区政三街5号的石化大厦10层。凡是通过官方微信公众平台、微信及现场报名成功的团体和个人,在接到通知后即可同组委会预约时间前往领取,团体参赛者由负责人统一领取,个人参赛者凭身份证领取。

经过紧锣密鼓的准备,今年的郑港徒步大会目前已经万事俱备,只待开赛。今年的开幕式将分为两个会场,其中22公里线路开幕式在郑州航空港区兰河公园举行,5公里线路开幕式在郑州经开区中心广场举行。

郑报融媒记者 郭韬略

申花宣布波耶特“下课” 吴金贵“救火”

新华社电 随着上海申花遭遇联赛四连败,绿地申花俱乐部11日宣布批准主教练波耶特的辞呈。同时,俱乐部技术总监吴金贵出任球队主帅。

波耶特曾是乌拉圭国脚,2004年退役后在英超俱乐部开始了执教生涯。2016年11月,申花俱乐部宣布与波耶特签约,乌拉圭人正式成为申花主帅。

10日的中超联赛中,上海申花主场迎战河南建业,在上半场一球领先的情况下,被客队下半场连扳两球,遭遇联赛四连败的同时排名也逼近降级区。赛后新闻发布会上,波耶特表示,“(我)对比赛很失望……我对自己的工作问心无愧”。

执教不过10个月,波耶特最终黯然离开,他的成绩单并不漂亮:23场中超联赛,球队6胜6平11负。

黄金档皇马踢巴萨 中国球迷赢了

黄金档,看C罗VS梅西。

中国球迷和中国市场的影响力越来越大,高傲的西班牙“国家德比”也不得不考虑我们的感受。

9月11日凌晨,西甲主席特巴斯在接受采访时确认,本赛季西甲将把国家德比安排在当地时间中午进行,此举的目的就是照顾中国和亚洲球迷的观赛感受。

特巴斯说:“本赛季联赛的首场国家德比将会在12月23日中午1点进行。”换算成北京时间,这场国家德比将会在北京时间晚上8点的黄金时间开战。

这已经不是第一次西甲联盟调整国家德比的比赛时间了。

这么多年来,身在国内的西甲球迷可能是最辛苦的,因为西甲的比赛往往都安排的北京时间下半夜。

本赛季,西甲晚上8点开球。说不定在今后,黄金档看国家德比将成为“新常态”。小鹏